

曾经是身家上亿元的大老板,为了还债,卖光了所有房产,一家人只能靠租住酒店过日子。但住酒店也得付钱,没钱怎么办?没事,大老板见过大世面,当即跟酒店打了个招呼,以准备整租一层酒店为由先住下,等到酒店催款时,欠下3万多元的大老板迅速消失。

昨天,白下区法院开庭审理这起案件。

□快报记者 田雪亭

债务缠身,卖光所有房产搬进连锁酒店 亿万富翁成负翁 住店两月不给钱



漫画 俞晓翔

下海经商 公务员变身大老板

今年57岁的张某,经历相当丰富。年轻的时候,是一家机关的公务员。多少年循规蹈矩,最终让这个很有想法的人决定辞职。

“那个年代,正是很多公务员下海经商的时候,我耐不住寂寞,也离开了机关。”张某离开的时候,是上世纪80年代末,当时他30多岁,下海后,利用原有的一些资源,开始从事农产品的进出口贸易工作。

凭着这股闯劲,张某很快打开市场,加之他从事的这一行很冷门,很多人看不上眼,结果一家独大的他,只用了十几年时间,便给自己积攒了数亿资产。有了钱,张某顿时感觉到了无比的充实,他决定按照他的思路,扩大规模,准备

做成国内最大的农产品进出口供应商。

很快,张某便在安徽建立了自己的生产基地,还在江西、山东等地建立了分公司。

遭遇巨变 债务缠身卖光房产

随着公司规模不断扩大,分公司不断开出,基地不断增加,张某原以为公司会越来越好。但没想到,国际贸易,最害怕的就是风险,受国际影响太大。

就在其大幅度扩张的时候,韩国和日本的合作伙伴出现债务危机,不久纷纷倒闭。一下子没有了出口渠道,张某的基地陷于停顿,工人纷纷“罢工”讨要工资。在此期间,张某公司的供应商也纷纷上门讨债,资金链断裂的张某,公司也在短短一两个月的时间内土崩

瓦解。

“当时我差点被压垮,负债高达两个多亿。”张某说,虽说自己身家几个亿,但公司一出问题,很多钱就成了泡沫。为此,接下来的几年时间,他一边继续寻找合作伙伴,想东山再起,一方面,也多方筹措资金还债。

其间,拥有四五套豪宅的张某,不得不变卖了自己所有的房子,“没办法,妻子只能和我一起在外面租房子住。”生活奢侈惯了的张某,并不能适应租房子的生活,加之还有不少债主时不时上门讨债,无奈之下,张某又搬回了酒店。

编造理由 住了两个多月霸王店

2009年5月4日,南京御道街一家连锁酒店刚开业,听说有优惠

住宿活动,张某便来到这家酒店。此前张某多次在这家酒店的其他门店住过,也是他们的贵宾客户,在出示贵宾卡后,张某提出:“我们正在跟韩国一家公司商谈设立分公司的事,一旦设立,我们就想整租你们酒店的最顶层一层,长包,怎么样?”酒店经理见大客户上门,自然很客气,当即将其请进办公室详谈。

张某告诉酒店经理,他想暂住在酒店,将酒店作为与韩国客户谈判的地点,一旦谈成,就整租酒店。酒店经理表示,整租一层,一年的租金是28万元。张某一口答应下来:“没问题,我是你们的贵宾客户,住在这里不是一天两天了。”

商谈确定后,张某表示,他租住其中一间客房,住宿费就暂时记账,到时统一列入房屋租金中,酒店经理当即同意。

之后,张某每天都住在酒店,并接待很多批客户和朋友。一次,朋友到南京旅游,他就把朋友一家安排在了这家酒店,凭着他的签名,朋友未支付一分钱住宿费。后来,朋友的家人到南京办事,张某也安排他们住在这家酒店,也没有支付一分钱。

这样,张某一直住到了7月底,包括房费和餐饮费已达3万多元,但整租酒店的事情却迟迟不见踪影,酒店经理便提出,请张某先将这笔费用支付。张某一口答应,但到了晚上约定的付费时间,张某却已经逃走了,酒店无奈报警。

在昨天庭审现场,张某承认了编造理由骗取酒店经理信任以此想长期免费住店的意图,并归还了欠下的3万多元。

检方建议对张某以诈骗罪判处有期徒刑一年五个月至一年八个月,法官未当庭宣判。

LAOX LIFE
乐购仕生活广场

让你快乐过一天的生活广场!

最高30%
积分返还

1000+
超特价机

3月16日-18日
首届会员日

感恩服务全城回馈

超低折扣惠至7折



超特价 给你惊喜

超特价商品限3月16日-18日供应,数量有限先到先得。

<p>名牌热水器 10升强排燃气热水器 限量50台 超特价 899元</p>	<p>滚筒洗衣机 限量30台 超性价比 超特价 1266元</p>
<p>国产名牌空调 正1.5匹 限量50台 超特价 1980元</p>	<p>名牌变频彩电 40寸 限量30台 超特价 2999元</p>

大品牌 大积分

最高30%
积分返还

<p>三星冰箱 BCD-285WVMVS 立体冷流 液晶显示屏 15% 积分返还 3699元 相当于555元积分返还</p>	<p>美的空调 KFR-35GW/P2D NY-IC(3) 15% 积分返还 4499元 相当于675元积分返还</p>
<p>德国浦热水器 ESH-80E1B 升温快,第六感控制 30% 积分返还 2680元 相当于810元积分返还</p>	<p>松下彩电 TH-PS0UT30C 30% 积分返还 7999元 相当于2400元积分返还</p>

团购套餐加赠 惊喜无限

- 满5999元送电压压力锅一台
- 满9999元送500元乐购仕购物卡
- 满19999元送D&G手表一块
- 满35999元送Gateway笔记本一台
- 满49999元送iPhone4S一台

为答谢广大会员、商家、员工、供应商厚爱,特推出1000元积分卡,全场产品均可享受积分卡,在会员日当天使用积分卡购物,积分卡使用时间7月16日至8月18日。

乐购仕&海尔专场团购会

购海尔套餐
最高直降 2000元

本版时间为2012年3月16-18日;图片仅供参考,活动以店堂海报为准;详询店内工作人员。

地址:南京市山西路1号(银河广场) 24小时客服热线:4008-586-586